

今天下午到明天白天我市将出现降雨天气 最高气温降温幅度12℃到14℃

本报讯(记者 张芮)10月16日,记者从泰安市气象台了解到,受气旋影响,预计10月17日下午到18日白天,我市将出现降雨天气,强降雨时段主要集中在17日夜间。冷空气过后,气温将明显下降。

10月16日13时,泰安市气象台发布降雨和大风降温预报。受气旋影响,预计10月17日下午到18日白天,我市将出现降雨天气,强降雨时段主要集中在17日夜间,全市有中到大雨局部暴雨(20毫米到

40毫米,局部50毫米以上),最大小时降水量20毫米到40毫米。受气旋和冷空气共同影响,17日夜间到19日白天,我市北风4到5级阵风6到7级,19日夜间风力减弱。

冷空气过后,我市气温将明显下降,预计最高气温降温幅度12℃到14℃,最低气温降温幅度6℃到8℃。气象部门提醒,此次降雨过程将改善土壤墒情,有利于秋播,但强降雨地区的低洼地块和路段可能出现积水或内涝。大风灾害风险高,对交通运输

和农业生产等有不影响,请做好防范工作。

具体来看,10月16日夜间到17日,多云转阴有小雨,南风3到4级,湖面4到5级,最低气温13℃左右,最高气温26℃左右;10月18日,阴有中到大雨局部暴雨,北风4到5级阵风6到7级,湖面5到6级阵风7到8级,最低气温15℃左右,最高气温21℃左右;10月19日,多云转晴,北风4到5级阵风6到7级,湖面5到6级阵风7到8级,最低气温7℃左右,最高气温17℃左右。

泰山区核发 泰城首批老旧小区 改造施工许可证

本报讯(记者 刘小东)10月16日,泰山区2024年度城镇老旧小区改造项目顺利拿到施工许可证,破解了老旧小区改造“无证上岗”的难题,在全市范围内为老旧小区“持证改造”提供了样板案例。

据了解,这是泰山区核发的泰城首批老旧小区改造施工许可证。泰山区行政审批服务局通过深入研究论证,认真梳理相关问题,为项目适用规划审查豁免及施工图审查告知承诺制政策,设置老旧小区改造项目建设手续申报端口,简化办理手续和审批流程,手续办理比预期节约15天以上。同时,泰山区行政审批服务局联合房管、住建、人社等部门,推动争议问题形成统一共识,将项目施工安全、工程质量、工伤监管明确纳入部门监管范围,形成改造周期全闭环管理,顺利推动了全市首批老旧小区改造项目施工许可证核发,把老旧小区“改”到了居民的心坎上。

据统计,此次改造项目涉及泰山区范围内“基础类”“完善类”和“提升类”改造的3个街道82个老旧小区,楼栋总数289栋,建筑面积约65.6万平方米,共7179户,约2万余名居民。

今日12时起泰山景区各游览线路暂停开放 已预约购买门票的游客请按原购票路径退票

本报讯(记者 刘小东)10月16日,泰山景区发布《关于应对强降雨天气暂停开放的公告》,自10月17日12时起,泰山景区各游览线路暂停开放,恢复开放时间另行通告。

泰安市气象局10月16日发布重要天气预报,受气旋影响,预计10月17日下午到18日白天,我市将出现降雨天气,强降雨时段主要集中在17日夜间。经会商研判,10月17

日下午至夜间,泰山盘道、旅游公路、山顶观景平台等或将出现较大范围积水、大风、雷电、降温等现象,存在极大安全隐患,为保障中外游客的安全,决定自10月17日12时起,泰山景区各游览线路暂停开放,恢复开放时间另行通告。

泰山景区提醒已经进山的游客,按照工作人员的指引有序游览,确保在强降雨前尽快下山,其

间如遇强降水、雷电、大风等极端恶劣天气,请立即中止游览、紧急避险,确保人身安全;已预约购买门票的游客请按原购票路径退票,及时调整旅游行程。

游客如有咨询、求助等事项,可拨打泰山景区24小时咨询服务热线:0538-96008888。游客想了解更多实时信息,可关注“泰山景区”微信公众号等官方平台。

市直机关第十七届运动会开幕式暨工间操展演活动举行 3000余名选手同台竞技展风采



10月16日上午,市直机关第十七届运动会开幕式暨工间操展演活动在市体育中心举行。

当日9时,来自市直80个部门和单位的3000余名运动健儿依次入场,他们精神饱满、英姿飒爽、口号洪亮,充分展现了市直机关广大干部职工登高望远、奋力争先的精神风貌。活动中进行了第九套广播体操、八段锦、文明服务健身操展演。

本报记者 张隆德 文 司刚 图

电力服务进田间 全力保障秋种用电

本报讯(记者 温雯)近日,国网泰安供电公司组织工作人员在辖区开展安全用电检查,向居民宣传安全用电知识,为来年春天打下良好的基础。

秋收后雨水较少,为保障春季作物有效生产、平稳度冬,农田排灌、翻耕等农事活动频增,农业生产电量需求不断增加。为有效做好电力服务工作,助力农户秋收秋种,国网泰安供电公司结合用电实际需求,深入田间开展各线路巡视检查工作,向农户讲解安全用电知识,同时,网格经理开展生产供电线路和设备专项排查,对周边“井井通”设备、变压器和线路进行深入排查,做到早发现、早治理,确保线路平稳运行。

下一步,国网泰安供电公司将持续加大用电安全巡视和宣传力度,及时解决用户安全用电问题,保障农户正常生产。